Rajoniné fizikos olimpiada 2016 m.
Uzduotys 8 klasei

. Motociklininkas vaziuoja pastoviu pagreiciu. 30 m atkarpoje jo greitis
pakinta nuo 8 m/s iki 17 m/s. Koks motociklo pagreitis, per kiek laiko jis
pasieks 90 km/h greitj ir kokj kelig nuvaziuos per tg laikg? (10 tsk)

. Mégintuvélis pripildytas vandens. Jy bendra masé 50g. | mégintuvélj
jdedamas 12g metalo gabalas. Kartu su juo susidaro 60,5g masé. Koks |
mégintuveélj jdéto metalo tankis? (10 tsk)

. Per televizoriy rodo animacinj filmg apie kating Tomg ir peliukg DZerj.
Katinas béga 20m/s greiciu ir vejasi peliukg, bégantj 18 km/h greiciu.
Atstumas tarp jy - 30m. Ar pavys katinas peliuka, jei filmas baigsis po 3s.
(10 tsk)

. DézZe viniy, kurios masé 54 kg, kilnojamuoju skridiniu statybininkai
perkélé | penktg statomo namo auksta, veikiant virve 360 N jéga.
Apskaiciuokite jrenginio naudingumo koeficientg. (10 tsSk)

. 120 N jega pakeiskite dviem dedamosiomis jégomis, kuriy viena lygi

65 N, kai: a) jégos veikia viena kryptimi; b) jégos veikia
prieSingomis kryptimis. Pavaizduokite jas grafiskai. (10 tsSk)
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